
ACTA DE LA TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE EL SALTO, JALISCO; CELEBRADA EL 27 DE MAYO DEL 2024
Siendo las 08:14 (ocho horas con catorce minutos) del día lunes 27 (veintisiete) de mayo  del 2024 (dos mil veinticuatro) y citados en las instalaciones del H. Ayuntamiento de El Salto, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por los artículos 29° fracción l, 47° fracción III y 49° fracción II, de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; se han reunido los miembros del Pleno para celebrar la Trigésima Primera Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de El Salto, Jalisco; presidida por la Presidenta Municipal Marizabeth Villaseñor Tapia, en la que actuó como Secretario de la Sesión el Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo, Secretario General del Ayuntamiento, bajo el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DÍA
I. Lista de asistencia y declaración de quórum.
II. Lectura y aprobación del orden del día. 
III. Lectura y en su caso aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha 15 de mayo del año 2024.
IV. Turnos y/o comunicaciones recibidas.

1.- Se turna a la comisión edilicia de Educación la iniciativa de la adolescente Keyla Calderón, presidenta del Cabildo Infantil 2024, consistente en brindar apoyo y capacitación constante a los docentes del Municipio de El Salto, Jalisco; así como formación continua. 

2. Se turna a la comisión edilicia de Agua potable y Saneamiento la iniciativa de la adolescente Darinka Ayelén Guerrero Aguayo, en su calidad de Regidora del Cabildo Infantil 2024, consistente en el aprovechamiento de agua potable, utilizando filtros de agua para poder purificarla y así poder aumentar la cantidad de agua potable en el municipio.


3. Se turna a la comisión edilicia de Protección Civil la iniciativa del adolescente Kevin Daniel Susarrey Chávez, en su calidad de Regidor del Cabildo Infantil 2024, consistente en el combate a los problemas medioambientales del municipio, proponiendo que existan más instalaciones de protección civil y bomberos en zonas estratégicas del municipio para que la respuesta de estas sea más eficaz.


4. Se turna a la comisión edilicia de Derechos Humanos y a la comisión edilicia de educación la iniciativa del adolescente Luciano Gabriel Torres García, en su calidad de Regidor del Cabildo Infantil 2024, consistente en la capacitación constante en materia de Derechos Humanos a los Servidores Públicos del Municipio de El Salto, Jalisco; así como celebración de Convenio para llevar a cabo dichas capacitaciones con la Comisión Estatal de Derechos Humanos del Estado de Jalisco.
_________________________________________________________

5.Se turna a la comisión edilicia de Alumbrado Público y a la comisión edilicia de Seguridad Pública la iniciativa del adolescente Juan Rafael Pérez Muñoz, en su calidad de Regidor del Cabildo Infantil 2024, consistente en mejorar la seguridad Pública del municipio con la instalación de más alumbrado público.
_________________________________________________________

6. Se turna a la comisión edilicia de Educación y de Hacienda Pública y Presupuesto la iniciativa de la adolescente Judith Sánchez Epigmento, en su calidad de Regidora del Cabildo Infantil 2024, consistente en la entrega de becas a estudiantes de bajos recursos que vivan en El Salto, Jalisco.
_________________________________________________________

7.Se turna a la comisión edilicia de Medio Ambiente y Ecología la iniciativa del adolescente Emiliano González Morales, en su calidad de Regidor del Cabildo Infantil 2024, consiste en la realización de campañas para esterilización de perros y gatos.
_________________________________________________________

8. Se turna a la comisión edilicia de Vialidad y Transporte de la adolescente Lizeth Alejandra Barba Miramontes, en su calidad de Regidora del Cabildo Infantil 2024, consistente en la mejora de la seguridad vial, proponiendo balizar las calles con los pasos peatonales.
_________________________________________________________
9.Se turna a la comisión edilicia de Medio Ambiente y Ecología la iniciativa del adolescente José Máximo Pérez de León, en su calidad de Síndico del Cabildo Infantil 2024, consistente en la disminución de la contaminación ambiental


10. Se turna a las comisiones edilicias de Educación y de Igualdad Sustantiva y de Genero la iniciativa de la adolescente Naomi Cabrera Castro, en su calidad de Regidora del Cabildo Infantil 2024, consistente en promover talleres de capacitación para el trabajo y educación familiar; promoviendo la cultura de respeto y garantía de los derechos de las mujeres; así como ubicar puntos violetas, los cuales consisten los lugares seguros que sirvan de refugio en caso de emergencia.
_________________________________________________________

11.Se turne a la comisión edilicia de Vialidad y Transporte la iniciativa del adolescente José Arturo Reyes Farías, en su calidad de Regidor del Cabildo Infantil 2024, consistente en que las banquetas del municipio sean más amplias, cuenten con rampas para personas con capacidades diferentes y estén en buen estado, para que los peatones caminen por ellas y no tengan que bajar a las calles y poner en riesgo su vida.
_________________________________________________________

12. Se turna a la comisión edilicia de Agua Potable y Saneamiento y la de Educación la iniciativa de la adolescente Johana Rentería Cervantes, en su calidad de Regidora del Cabildo Infantil 2024, consistente en llevar a cabo un proyecto de planificación de desarrollo de Agua Potable; a efecto que dicho vital líquido llegue a más ciudadanos; así como realizar campañas de concientización para el uso responsable del agua potable.
_________________________________________________________

13. Se turna a la comisión edilicia de Medio Ambiente y de Ecología la iniciativa de la adolescente Camila Alejandra Malo Barba, en su calidad de Regidora del Cabildo Infantil 2024, consistente en organizar campañas de concientización sobre el cuidado de la flora; así como campañas de reforestación de arbolado en el Municipio.
_________________________________________________________

14. Se turna a la comisión edilicia de Educación y a la de Igualdad Sustantiva y de Genero la iniciativa del adolescente Erick Leonardo Zaragoza Díaz, en su calidad de Regidor del Cabildo Infantil 2024, consistente en la implementación de campañas de concientización a todas las personas del Municipio de El Salto, Jalisco; sobre la igualdad y paridad de género.
_________________________________________________________

15. Se turna a la comisión de Protección Civil la iniciativa de la adolescente Fany Jaqueline Longinos Cárdenas, en su calidad de Regidora del Cabildo Infantil 2024, consistente en la implementación de campañas de capacitación sobre cómo actuar en casos de incendios.
_________________________________________________________

16. Se turna a la comisión edilicia de Deporte, de Cultura y de Igualdad Sustantiva y de Genero la iniciativa de la adolescente Jimena Paredes Guerrero, en su calidad de Regidora del Cabildo Infantil 2024, consistente en llevar a cabo diferentes talleres de deporte y en diferentes áreas artísticas, como lo es la música y la pintura.
_________________________________________________________

17.Se turna a la comisión edilicia de Seguridad Púbica y de Obras Públicas la iniciativa de la adolescente Esmeralda Isabel López García, en su calidad de secretario general del Cabildo Infantil 2024, consistente en la creación de módulos de Seguridad, principalmente en los horarios de entradas y salidas de los alumnos del Municipio de El Salto, Jalisco.
_________________________________________________________

V. Dictámenes a discusión.

1. Primero. - Se aprueba la creación del reglamento de Alumbrado Público del municipio de El Salto Jalisco, así mismo se aprueba la derogación del articulo 202 y la adición del articulo 202bis ambos del Reglamento General de El Salto, Jalisco.

Segundo. – El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la gaceta municipal.
____________________________________________________

1. Primero. - Se aprueba la celebración del contrato de comodato respecto a la vialidad colectora propiedad del municipio constitucional de El Salto, Jalisco descrita en dicho instrumento legal por una temporalidad de 30 años celebrado por una parte el H. Ayuntamiento Constitucional de El Salto, Jalisco representado en este acto por la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia, C. Héctor Acosta Negrete, Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo, Presidenta Municipal Interina, Síndico Y Secretario General respectivamente a los cuales se les denominara el Comodante y por otra parte a la Sociedad Industrial Bartolo S.A de C.V. representada por el C. Gerardo Estrada Alcántara  representante legal de dicha sociedad legal y que en este acto se le denominara el Comodatario.

Segundo. -  Se autoriza a la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia en su calidad de presidenta municipal interina, al C. Héctor Acosta Negrete síndico municipal, al Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo en su carácter de secretario general, a la firma de dicho instrumento legal.
____________________________________________________

VI. Asuntos Varios.
VII. Clausura.

Presidenta: Muy buenos días, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, distinguida concurrencia, de igual manera saludo con mucho gusto y afecto a la audiencia digital que nos sigue en vivo en todas las redes sociales del gobierno municipal, les doy la más cordial de las bienvenidas a esta la correspondiente Trigésima Primera Sesión Ordinaria del Ayuntamiento a celebrarse el día de hoy lunes 27 de mayo del 2024 siendo las 08:16 (ocho horas con dieciséis minutos).
Solicito al secretario general, Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo, registre la asistencia de los ciudadanos regidores, por favor.
Secretario General: Como indica, presidenta.
PRIMERO. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum
	
	NOMBRE
	

	1
	Presidenta Marizabeth Villaseñor Tapia
	Presente

	2
	Regidora Alma Leticia Ochoa Gómez
	Presente

	3
	Regidor Carlos Valentín Raygoza Arévalo.
	Presente

	4
	Regidor Johnnie García López
	Presente

	5
	Regidor Luis Alberto Gómez Talancón
	Presente

	6
	Regidora Zuri Sadai Ávalos Cuellar.
	Presente

	7
	Regidor Hugo Zaragoza Ibarra.
	Presente 

	8
	Regidora Carolina Ávila Valle.
	Presente

	9
	Síndico Municipal Héctor Acosta Negrete.
	Presente

	10
	Regidora Blanca Estela Rangel Dávila.
	Presente

	11
	Regidor Oscar Osvaldo Hernández Pérez.
	Presente

	12
	Regidora Ma. Cruz Campos Carrillo.
	Inasistencia injustificada

	13
	Regidora Virginia Muro Ruiz.
	Presente

	14
	Regidor Clemente Espinoza Alvarado.
	Presente

	15
	Regidor Adrián Alejandro Flores Vélez.
	Presente

	16
	Regidora María de los Ángeles Dávila de la Torre.
	Presente


Señora presidenta, doy cuenta de que hay quórum legal, toda vez que se encuentran presentes 15 de los miembros de este ayuntamiento, por lo que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se manifiesta que en los términos de la asistencia registrada puede sesionarse válidamente. 
Es cuánto, presidenta.
Presidenta: Gracias, señor secretario. En consecuencia, se declara que existe quórum legal, y válidos todos los acuerdos que se tomen en la presente sesión, por lo que se declara abierta la Trigésima Primera Sesión Ordinaria del municipio de El Salto, Jalisco siendo las 08:17 (ocho horas con diecisiete minutos) del día 27 del mes de mayo del año 2024.  
Se instruye al secretario general a dar lectura del siguiente punto, por favor.
Secretario General: Como indica, presidenta.
SEGUNDO. - Lectura y Aprobación del Orden del Día.
En este punto, se solicita la dispensa de lectura del orden del día por haberse circulado a los miembros de este Honorable Pleno del Ayuntamiento de manera oportuna.
Es cuanto, presidenta. 
Presidenta: Gracias, señor secretario. Está a su consideración la dispensa del orden del día por haberse circulado oportunamente. Quienes estén a favor de su aprobación, favor de manifestarlo levantando su mano. Queda…
A P R O B A D O 
Señor secretario, le solicito continúe con la sesión. 
Secretario General: Como indica, presidenta.
TERCERO. -  . Lectura y en su caso aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha 15 de mayo del año 2024.
Es cuanto, presidenta.
Presidenta: Gracias. Se solicita la dispensa de la lectura del Acta de Sesión Ordinaria de fecha 26 de abril del 2024, en virtud de que se circuló de manera oportuna. 
Está a su consideración, en votación económica les pregunto… Hay una corrección, ordinaria de fecha 15 de mayo del año 2024, por lo cual les pregunto en votación económica ¿si es de aprobarse?
.A P R O B A D O
Señor secretario, por favor, continúe con el desahogo de la sesión.
Secretario General: Como indica, presidenta.
CUARTO. - TURNOS Y/O COMUNICACIONES RECIBIDAS.
Se da cuenta que existen 17 turnos agendados para esta sesión, los cuales responden a las iniciativas presentadas por los adolescentes ediles en la sesión de cabildo infantil, motivo por el cual y por haberse descrito todas en la convocatoria enviada, se solicita la dispensa de su lectura. Es cuanto, presidenta.

Presidenta: Gracias, señor secretario, está a su consideración la dispensa de lectura de los 17 turnos agendados por haberse circulado en la convocatoria a esta sesión, además de señalar que cada uno de los proyectos presentados por los adolescentes en el cabildo infantil 2024 serán entregados a cada una de las comisiones señaladas para su análisis, discusión, y en su caso, dictaminación, es por ello, pues que el día de hoy también quiero felicitar a este gran proyecto que lo encabezó nuestro compañero regidor Jhonnie García, y pues el compromiso que tenemos cada uno para seguir con las iniciativas de cada una de las niñas y de los niños que acudieron a ese cabildo infantil pues para materializar sobre todo y hacer acciones y políticas públicas de gobierno gracias a las iniciativas presentadas por cada uno de ellos .
En este sentido, y dicho lo anterior, les pegunto, ¿si se aprueba la dispensa de su lectura?
A P R O B A D O
Señor secretario, por favor, continúe con el desahogo de la sesión.
Secretario: Como indica, presidenta.
QUINTO. - DICTÁMENES A DISCUSIÓN.

UNO. - PRIMERO. - Se aprueba la creación del reglamento de Alumbrado Público del municipio de El Salto, Jalisco, así mismo se aprueba la derogación del artículo 202 y la adición del artículo 202 bis, ambos del reglamento general de El Salto, Jalisco.
SEGUNDO. - El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la gaceta municipal.
Es cuánto, presidenta.
Presidenta: Gracias, señor secretario, y antes de cederles el uso de la voz, quiero hacer una breve intervención. 
Los miembros de las comisiones edilicias permanentes de Alumbrado Público y de Reglamentos a petición de la C. Blanca Estela Rangel Dávila quien encabeza este proyecto de reglamento, tuvieron a bien aprobar un instrumento legal que nos permitirá por primera vez en el municipio contar con bases jurídicas que hagan posible una mejor administración y ejecución de actividades en la dirección de Alumbrado Público, sentando las bases para estar en condiciones de regular de manera correcta las actividades de dicha dependencia. Estoy segura que este proyecto fue trabajado a conciencia por todos los que integran las comisiones aludidas, en especial a la regidora Blanca quien abandera este reglamento municipal. 
Por lo anteriormente expuesto compañeras regidoras, regidores, síndico municipal, les pregunto ¿si alguno de ustedes tiene alguna aportación o comentario a lo anteriormente expuesto? y de ser así concederles el uso de la voz. 
Regidora, por favor.
Regidora Blanca Estela Rangel Dávila: Con su permiso, presidenta, secretario, regidores, para mí es importante también, este, mencionarles, este, en renglones aquí les quiero leer, que se dio, este, de acuerdo a la iniciativa. 

Es manifiesta la relación generada entre la seguridad pública de los habitantes y el buen estado del alumbrado público del municipio.
Las plazas o áreas con deficiencia o nula iluminación corren el riesgo de convertirse en sitios aptos para reunión de personas viciosas o pandilleros, así así como lugares de todo tipo de desechos, las calles sumidas en la oscuridad son proclives a la criminalidad, y la noche con sus sombras son invitación a relajar la disciplina y desatar la permisividad de algunas, de algunas de personas que sin escrúpulos abusan de la nocturnidad para cometer actos ilícitos que generan incertidumbre y en algunas ocasiones terror a la población.
Yo quiero también, este, hacer hincapié, este, en agradecer el análisis a los integrantes de la comisión, este, también a la comisión de reglamentos que se llevó de manera colegiada para poder llevar a cabo los trabajos de este reglamento, y pues gracias presidenta y regidores, este, creo que es una iniciativa también como lo menciona, presidenta, que va a dar, este, una auge a la actividad al área correspondiente de alumbrado público para que puedan llevar a cabo todas las actividades correspondientes, es cuánto, presidenta, muchas gracias.
Presidenta: Muchas gracias, regidora ¿algún otro compañero o compañera que quiera hacer el uso de la voz?
Bueno, de no ser así, y en verdad mi reconocimiento por la alta responsabilidad, regidora, que tiene también el estar trabajando, y como bien lo dice en su exposición de motivos, eh, disminuir esas zonas y esos factores de riesgo para las y los ciudadanos de El Salto, gracias.
De no haber, pues, eh, intervención alguna, eh, en ese sentido, les pregunto, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, si alguno de ustedes, eh, ya que no hace el uso de la voz, eh, en ese sentido solicito, el no haber intervenciones, en ese sentido, ¿si es de aprobarse?
A P R O B A D O  
Recayendo el siguiente:
ACUERDO AES-SG-AA-028/2024
Primero. - Se aprueba la creación del reglamento de Alumbrado Público del municipio de El Salto Jalisco, así mismo se aprueba la derogación del articulo 202 y la adición del articulo 202bis ambos del Reglamento General del municipio de El Salto, Jalisco.
Segundo. – El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la gaceta municipal.
Notifíquese: Presidenta Municipal; Síndico Municipal; Titular de la Unidad de Transparencia y Buenas Prácticas; Contralor Municipal.
 Fundamento Legal: Artículo 115° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73° de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 4°, 29° fracción I, 35°, 37°, 38° de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 52°, 53°y 87° del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco.
Señor secretario, por favor continúe con la presente sesión.
Secretario: Como indica, presidenta.
DOS. PRIMERO.- Se aprueba la celebración del contrato de comodato respecto a la vialidad colectora propiedad del municipio de El Salto, Jalisco descrita en dicho instrumento legal por una temporalidad de 30 años celebrado por una parte el H. Ayuntamiento Constitucional de El Salto, Jalisco, representado en este acto por la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia , C. Héctor Acosta Negrete y Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo, presidenta municipal interina, Síndico Municipal y Secretario General respectivamente a los cuales se les denominara el comodante, y por otra parte a la sociedad Industrial San Bartolo S.A. de C.V. representada por el C. Gerardo Estrada Alcantara representante legal de dicha sociedad legal y que en este acto se le denominara el Comodatario.
SEGUNDO. - Se autoriza a la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia en su calidad de presidenta municipal interina, al C. Héctor Acosta Negrete síndico municipal y al Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo en su carácter de secretario general a la firma de dicho instrumento legal.
Es cuanto presidenta. 
Presidenta: Gracias, señor secretario, previo a ceder el uso de la voz, si me lo permiten quiero hacer una breve intervención.
La sociedad legal San Bartolo S.A. de C.V. solicitó a este ayuntamiento el comodatario la vialidad, eh, colectora descrita en el proyecto de contrato circulado a ustedes con antelación y que está  ubicada en el parque industrial Vesta Park, con la intención de poder administrarla y regular el control de acceso de los vehículos que ingresan y salen de dicho parque como parte de su logística, permitiendo y facilitando a todas las empresas que ahí se encuentran el poder llevar a cabo sus actividades de una manera más controlada y segura.
Por su parte San Bartolo se obligó y compromete a llevar a cabo todas las acciones tendientes a la conservación, mejoras y creación de áreas verdes en dicha vialidad colectora por la temporalidad que la tenga este comodato. 
De aprobarse, una vez más, eh, refrendaríamos que el gobierno y sector empresarial trabajan en armonía creando lazos de cooperación como parte de una ciudad industrial como es en nuestro municipio de El Salto
Por lo anteriormente expuesto compañeras regidoras, regidores, eh, síndico municipal, les pregunto ¿si alguno de ustedes tiene algún comentario o intervención al respecto a este punto del orden del día?
De no haber intervenciones, en este sentido, les solicito en votación económica ¿si es de aprobarse?
A P R O B A D O  
Recayendo el siguiente:
ACUERDO AES-SG-AA-029/2024
PRIMERO.- Se aprueba la celebración del contrato de comodato respecto a la vialidad colectora propiedad del municipio de El Salto, Jalisco descrita en dicho instrumento legal por una temporalidad de 30 años celebrado por una parte el H. Ayuntamiento Constitucional de El Salto, Jalisco, representado en este acto por la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia , C. Héctor Acosta Negrete y Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo, presidenta municipal interina, Síndico Municipal y Secretario General respectivamente a los cuales se les denominara el comodante, y por otra parte a la sociedad Industrial San Bartolo S.A. de C.V. representada por el C. Gerardo Estrada Alcantara representante legal de dicha sociedad legal y que en este acto se le denominara el Comodatario.
SEGUNDO. - Se autoriza a la Lic. Marizabeth Villaseñor Tapia en su calidad de presidenta municipal interina, al C. Héctor Acosta Negrete síndico municipal y al Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo en su carácter de secretario general a la firma de dicho instrumento legal.
Notifíquese: Presidenta Municipal; Síndico Municipal; Titular de la Unidad de Transparencia y Buenas Prácticas; Contralor Municipal; y Representante Legal Sociedad Industrial Bartolo S.A. DE C.V.
 Fundamento Legal: Artículo 115° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73° de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 4°, 29° fracción I, 35°, 37°, 38° de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 52°, 53°y 87° del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco.
Señor secretario, continúe por favor con el siguiente punto del orden del día.
Secretario: Como indica, presidenta.
SEXTO: ASUNTOS VARIOS
Es cuánto, presidenta.
Presidenta: Muchas gracias, señor secretario. Compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, les pregunto ¿si alguno de ustedes desea hacer el uso de la voz para exponer algún tema en particular?
Le solicito de nueva cuenta al secretario continúe con la presente sesión.
Secretario: Como indica, presidenta.
SÉPTIMO: CLAUSURA.
Es cuánto.
Presidenta: Gracias. Habiendo agotado los puntos del orden del día y no existiendo algún otro asunto a tratar, siendo las 08:29 (ocho horas con veintinueve minutos), se clausura formalmente la presente sesión y se cita oportunamente a la siguiente. Muchas gracias por su asistencia, y sobre todo que tengan un excelente inicio de semana, gracias.


ATENTAMENTE
“2024, Año de Faustino Rosales Prado, Impulsor de la Elevación a Municipalidad de El Salto, Jalisco”



	
	Marizabeth 
Villaseñor Tapia
	

	
	Presidenta Municipal
	

	
	

	

	
	
	

	
Héctor Acosta 
Negrete
	
Alma Leticia 
Ochoa Gómez
	
Carlos Valentín 
Raygoza Arévalo

	Síndico    Municipal
	Regidora
	Regidor

	
	


	

	
	
	

	Johnnie García 
López
	Luis Alberto 
Gómez Talancón
	Zuri Sadai 
Ávalos Cuéllar

	Regidor
	Regidor
	Regidora

	
	
	

	
	

	

	
	

	

	Hugo Zaragoza 
Ibarra
	Carolina
 Ávila Valle
	Blanca Estela 
Rangel Dávila

	Regidor
	Regidora
	Regidora

	
	
	

	
	

	

	


	
	

	Oscar Osvaldo 
Hernández Pérez
	Ma. Cruz 
Campos Carrillo
	Virginia Muro 
Ruiz

	Regidor
	Regidora
	Regidora

	
	
	

	
	

	

	
	
	

	
Adrián Alejandro 
Flores Vélez
	Clemente 
Espinoza Alvarado
	María de los Ángeles Dávila de la Torre

	Regidor
	Regidor
	Regidora

	
	
	

	
	

	

	
	
	

		Eduardo Alfonso López Villalvazo.

	Secretario General de Ayuntamiento









7 | Página
La presente hoja forma parte del Acta de la Trigésima Primera Sesión Ordinaria celebrada por el Ayuntamiento de El Salto, Jalisco el día 27 de mayo del 2024.

